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ZAPISNIK 

4. redne seje skupščine LAS Istre 

                                                              

  

Datum:  22. 12. 2017 

Lokacija:  Središče Rotunda, Destradijev trg 11, 6000 Koper   

Podatki o udeležbi: 

- Registracija udeležencev: potekala od 16:30 do 17:00 ure 

- Pogoj za udeležbo in glasovanje: članstvo v LAS Istre oz. pooblastilo člana za udeležbo in glasovanje, 

posredovano vodilnemu partnerju pred začetkom seje 

- Št. registriranih: 43 

- Št. prejetih pooblastil za udeležbo na Skupčini in glasovanje: 15 

Ime in priimek oz. naziv člana LAS Istre, ki dal 

pooblastilo  

Ime in priimek pooblaščenega za udeležbo in glasovanje  

Nadja Rojac, društvo Besede Slovenske Istre Elida Bussolin 

Dean Plahuta Dane Podmenik Adam 

Nina Froggatt, Društvo za trajnostni razvoj Istre Dane Podmenik Adam 

Bojan Žižek, Zavod Eko-Humanitatis Dane Podmenik Adam 

Sandi Radolovič s.p. Mitja Petrič 

Luka Kastelic s.p. Mitja Petrič 

Filip Krtelj, Kulturno društvo Franceta Bevka Šmarje Denis Goja 

Marko Forte, Zavod Terra Viva Janez Forte 

Petra Krmac s.p. Andrej Krmac 

Barbara Kerin Aleš Pirnat 

Tatjana Butul, Društvo za zdravo življenje,  Mitja Butul 

Branimir Radikon, KGZS  Zavod GO Elizabeta Bonin 

mag. Igor Kolenc, Občina Izola Edi Grbec 

Rudolf Tekavčič, Društvo za opazovanje in 

proučevanje ptic Slovenije (DOPPS) 

Bojana Lipej 

prof. dr. Rado Pišot, Znanstveno raziskovalno 

središče Koper 

Dr. Glavina Tilen 
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Kratice: 

NO: Nadzorni odbor LAS Istre 

OK: Ocenjevalna komisija LAS Istre  

UO: Upravni odbor LAS Istre  

SLR: Strategija lokalnega razvoja LAS Istre 

MGRT: Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo 

MKGP: Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano 

EKSRP: Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja 

ESPR: Evropski sklad za pomorstvo in ribištvo 

ESRR: Evropski sklad za regionalni razvoj  

RRC Koper: Regionalni razvojni center Koper 

JP: Javni poziv LAS Istre v letu 2017 

 

Sejo Skupščine vodi predsednik LAS, mag. Andrej Medved, ki ob 17:30 ugotovi sklepčnost. Prisotnim pojasni 

način ugotavljanja sklepčnosti, skladno z ustanovnim aktom LAS Istre; skupščina na dan 22. 12. 2017 sestoji iz 

137 članov in je sklepčna ob prisotnosti vsaj polovice članov. V kolikor na seji ob uri sklica ni prisotna vsaj 

polovica članov, je po ustanovnem aktu LAS Istre skupščina sklepčna po preteku 30 minut od začetka seje 

skupščine, in sicer ob prisotnosti najmanj 15 % članov, torej 21 članov LAS Istre. Ob 17.30 se torej ugotovi 

sklepčnost, saj je bilo, upoštevajoč pooblastila, opravljenih 43 registracij za udeležbo in glasovanje, medtem 

ko je skupno št. članov LAS Istre znaša 137.   

 

Seja se nadaljuje ob 17:30 uri, ko predsednik LAS, ob prisotnosti 43 registriranih, ugotovi sklepčnost. 

Predstavi odvetnika, Mateja Verbajsa, ki bo prisostvoval skupščini. Andrej Medved pojasni, da se mu zaradi 

narave dnevnega reda skupščine zdi smiselna prisotnost strokovnjaka, kakor tudi v prihodnje po potrebi na 

sejah Skupščine kot strokovna pomoč članom pri tolmačenju aktov in drugih zahtevnih predpisov vezanih na 

delovanje LAS Istre.  

 

Predlaga, da zapisnik pripravlja Vanja Rener, predstavnica vodilnega partnerja. Skupščina potrdi Vanjo Rener 

za zapisničarko.  

 

 



 

3     

 

Sklep 4-SK-2017/1: 
»Skupščina LAS Istre potrdi  Vanjo Rener, predstavnico vodilnega parterja, kot zapisničarko 4. redne seje 
skupščine LAS Istre.« 
ZA: 43/43 
PROTI: 0/43 
VZDRŽAN: 0/43 

 

 

Predsednik nato predlaga sprejem dnevnega reda 4. redne seje Skupščine, prejetega s sklicem:  

 

DNEVNI RED: 

1. Poročilo Nadzornega odbora o svojem delu v 2017 

2. Poročilo Upravnega odbora o svojem delu v 2017 

3. Letni načrt aktivnosti  LAS Istre za 2018 

4. Delovanje in obveznosti vodilnega partnerja; poročilo vodilnega partnerja o delovanju LAS 

Istre 

5. Razno (pobude in vprašanja) 

 

Skupščina soglasno sprejme predlagani dnevni red. 

Sklep 4-SK-2017/2: 
»Skupščina LAS Istre potrdi dnevni red 4. redne seje skupščine LAS Istre.« 
ZA: 43/43 
PROTI: 0/43 
VZDRŽAN: 0/43 

 

 

K točki 1: 

Mag. Janez Forte predsednik NO LAS Istre predstavi skupščini poročilo NO o svojem delu za leto 2017. NO je 

izvršil pregled izvedbe JP treh skladov EKSRP, ESPR in ESRR ter obravnaval prijavo, ki jo je aprila 2017 

posredovala gospa Leda Dobrinja v zvezi s sumom na vzporedni sistem odločanja in konflikti interesov v LAS. 

Pri skladu EKSRP NO ni zaznal nikakršnih napak oz. nepravilnosti. Pri skladu ESPR je imel NO vprašanje glede 

tolmačenja naziva partner in upravičenec, kar je vodilni partner Nadzornemu odboru obrazložil med 

izvrševanjem kontrole v prostorih vodilnega parterja. Za gospo Dobrinja je NO pripravil odgovor.  
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Leda Dobrinja pove, da je odgovor na svojo prijavo NO o domnevnem sistemu odločanja sicer prejela, vendar 

v njem ni bilo vsebinskih odgovorov na njene navedbe oz. je šlo za ugotovitve, da vse poteka v skladu s 

pravili. Pri sklicevanju na druge dokumente ne gre za to, da jih ona študiram, njo zanimajo rezultati 

delovanja. Če je vse v redu, se bo videlo po rezultatih razpisov. 

 

Janez Forte nadaljuje, da glede sklada ESRR, člani NO niso pregledovali financ, ker vloge v trenutku, ko je 

potekala kontrola NO, še niso bile dokončno potrjene. Janez Forte nato pojasni, da je bila kontrola namenjan 

zgolj financam, ker za vsebino NO nima pristojnosti. Pojasni, da v trenutku kontrole NO še ni bilo vloženega 

nobenega zahtevka sofinanciranje operacij LAS. NO LAS Istre ni zasledil nepravilnosti, pove pa, da od 

vodilnega parterja še pričakuje nekaj odgovorov. Direktor vodilnega parterja RRC Koper Giuliano Nemarnik 

vpraša naj predsednik NO pojasni, glede česa pričakuje odgovor. Janez Forte pojasni, da pričakuje še odgovor 

glede tolmačenja pojmov upravičenec oz. partner. Heidi Olenik, predstavnica vodilnega partnerja, pove, da je 

to pojasnilo za NO dala osebno, med kontrolo na sedežu LAS, ter na 7. redni seji UO, dne 14. 12. 2017. 

Ponovno razloži, da je definicija upravičenca in partnerja podana v točkah 3.1. oz. 4.1. JP EKSRP in JP ESPR, in 

sicer: upravičenec do podpore oz. do sofinanciranja iz sklada EKSRP oz. iz skalda ESPR je lahko fizična in 

pravna oseba, ki je član LAS Istre in ima na dan oddaje vloge na javni poziv poravnano letno članarino. Pogoji, 

ki jih mora izpolnjevati upravičenec ali partner operacije so določeni v točki 3.1.  JP EKSRP in JP ESPR.  

Sledi sklep št. 3. 

Sklep 4-SK-2017/3: 
»Skupščina LAS Istre se seznani s Poročilom o delu nadzornega odbora LAS Istre v letu 2017.« 
ZA: 42/43 
PROTI: 0/43 
VZDRŽAN: 1/43 

 

K točki 2: 

Andrej Medved, predsednik UO, predstavi poročilo delovanja UO za leto 2017. Pove, da so bile izpeljane 4 

redne seje UO ter 3 korespondenčne seje UO, na katerih se je odločalo ter razpravljalo o sledečih vprašanjih: 

- 4. redna seja UO:  

1. Predstavitev in sprejem letnega programa aktivnosti LAS Istre za leto 2017 
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2. Potrditev ključnih vsebin za objavo 1. Javnih pozivov LAS Istre, za sklade EKSRP, ESRR in ESPR, vključno z 

določitvijo razpisanih sredstev po skladih ter najvišjo vrednostjo operacij ter potrditev terminskega načrta 

izvedbe 1. Javnih pozivov LAS Istre  

3. Imenovanje članov Komisije za ocenjevanje operacij, na predlog vodilnega partnerja 

4. Članstvo v LAS in obveznosti članov 

 

- 5. redna sedja UO: 

1. Potrditev zapisnika 4. redne seje. 

2. Potrditev plana aktivnosti za leto 2017 

3. Potrditev komisije za ocenjevanje 

 

- 6. redna seja UO: 

1. Predstavitev poročila Ocenjevalne komisije o vlogah skladov EKSRP in ESPR  

2. Potrjevanje predlogov operacij na Javni poziv LAS v 2017, za EKSRP  

 

- 7. redna seja UO: 

1. Predstavitev Nadzornega odbora o opravljeni kontroli postopka izbora operacij EKSRP, ESPR in ESRR 

2. Potrjevanje operacij Javnega poziva LAS 2017 za sklad ESPR, za predložitev na ARSKTRP oz. MKGP 

3. Potrjevanje operacij Javnega poziva LAS 2017 za sklad ESRR za predložitev MGRT 

 

 

Ledo Dobrinja zanima katere so potrjene operacije, kateri prijavitelji in s katerimi projekti so bili uspešni, in 

kaj pomeni, če so operacije potrjene na prvi stopnji. Mitja Petrič ji obrazloži, da so vse operacije potrjene na 

prvi stopnji s strani Upravnega odbora LAS Istre in vlagatelji potrenjih operacij pričakujejo samo še odgovor 

ARSKTRP oz. MKGP o dokončni potrditvi.  

 

Slavko Mezek nato prisotnim predstavi s strani UO potrjene operacije za sklade EKSRP, ESPR ter ESRR. 
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EKSRP: 

Zap.št Naslo operacije Prijavitelj operacije Doseženo 
število točk 
(od 100 
točk) 

Zahtevani znesek 
sofinanciranja v EUR 

6 Vzpostavitev razvojnega in 
učnega centra slovenske Istre 
VRT PURISSIMA 

Kmetijska zadruga Agraria Koper 
z.o.o., Koper 

85,1 

 126.351,12
  

3 Izkusimo istrsko podeželje: 
novi (tematski) turistični 
produkti in njihova promocija 
TURIZMO IŠTRIANO 

Univerza na Primorskem, Fakulteta 
za turistične študije – Turistica 

68,6 

 83.907,10 

7 Nadgradnja kulturne in 
rekreacijske integracije 
podeželja obalnih občin 
UŽIVAJMO PODEŽELJE  

Občina Piran  

67,25 

 137.565,47 

 5 Medgeneracijsko ohranjanje 
slovenskega istrskega narečja 
v Slovenski Istri 
ISTRALEKT 

Libris, trgovsko in knjigotrško 
podjetje d.o.o. Koper 

64,2 

33.128,98 

8 Doživljajska kmetija Kerin 
»istrske pravljice« 
PRAVLJICE ISTRE 

Kmetija Kerin 

60,9 

 28.526,55 

1 Podeželski info center 
Parenzana – center za 
dopolnilno izobraževanje pri 
pospeševanju mreženja NVO 
na obalnem območju 
PIC PARENZANA 

Društvo Zdrav Podjetnik 

57,9 

18.187,54 

 

ESPR: 

Zap.št Naslov projekta Prijavitelj Doseženo 
število točk (od 
100 točk) 

Zahtevani znesek 
sofinanciranja 

5 Gastronomski zakladi Istre in 
morja - MARISTRA 

Mestna občina Koper  88,25 199.754,07 

9 Ribe danes in nekoč RiDiN Občina Izola 86,9 199.935,06 

1 Dvig izgubljenega oziroma 
zapuščenega ribolovnega orodja 
v Slovenskem morju - DIZRO 

Zavod za pomorske 
dejavnosti Koper 

66 199.328,76 

2 Slovensko ribištvo skozi stoletja - 
razstava 

Zavod za ohranjanje 
pomorske dediščine Portorož 

62,1 107.32,85 

7 Meduze okoli nas GEPS Piran 61,3 51.166,07 

3 Publikacija Ocean v malem GEPS Piran 54,5 35.007,49 

8 Razširitev Muzeja školjk 2   MEDITERANUM, Zavod za 
revitalizacijo mediteranske 
kulture, Piran 

54 45.854,91 

4 Center informacij in znanj za 
ohranjanje dediščine 
tradicionalnih plovil in ribolova 
Slovenske Istre - CENTERBOAT 

MEDITERANUM, Zavod za 
revitalizacijo mediteranske 
kulture 

53,2 53.572,00 
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ESRR: 

Zap.št Naslov projekta Prijavitelj Doseženo 
število točk (od 
100 točk) 

Zahtevani 
znesek 
sofinanciranja 

12 EKOSOP Istra Univerzitetni razvojni center 
in inkubator Primorske d.o.o. 

84,6 199.989,06 eur 

2 UPORABNI ODPADKI Javno podjetje Komunala 
Izola 

81,3 159.986,68 eur 

6 MORSKI PREVOZI Emigma d.o.o. 80,8 145.385,94 eur 

15 MiR – od mlina do mlina Znanstveno raziskovalno 
središče Koper 

76,9 93.472,31 eur 

 

Leda Dobrinja pove: »Tule jaz ne vidim dejanske razvojne politike istrskega podeželja, ampak sistema za 

črpanje sredstev. Razvoj morajo voditi ljudje pobudniki, tisti, ki delajo. Naloga LAS je, da te pritegne in jim 

pomaga. Jaz sem animator in v 90. letih smo istrsko podeželje zbudili iz popolnega mrtvila, vem kaj se da 

storiti. Tale LAS tega ne dela.«  

 
Članica skupščine LAS Istre predlaga, da se da rezultate objavi na spletni strani, da so vidni vsem. Heidi Olenik 

pove, da bodo rezultati o izboru operacij LAS Istre, za vse tri sklade, objavljeni na spletni strani LAS. Pojasni, 

da so vlagatelji operacij na JP EKSRP že prejeli obvestila o izidu izbora, ki ga je UO opravil na 6. redni seji dne 

3. 10. 2017, medtem ko so bile operacije za sklada EKSRP in ESRR s strani UO potrjene na 7. redni seji, prejšnji 

teden, tako da se obvestila predlagateljem že pošiljajo. Del predlagateljev za sklad ESPR je obvestilo že 

prejelo, ostali predlagatelji operacij, tudi za sklad ESRR, jih bodo prejemali po vrstnem redu izbora.  

 

Slavko Mezek nadaljuje s predstavitvijo dela Ocenjevalne komisije LAS Istre, ter poda nekaj predlogov OK, 

vezanih na JP EKSRP, ESPR in ESRR. OK je ugotovila, da merila JP niso dovolj dobro vrednotena, zato je za 

naslednje JP predlagala zvišanje praga toč iz 51 na 60/65 točk. Za sklad ESRR Mezek pove, da je imel nižje 

zahteve kot ostala dva sklada, kar je razlog za večje število prijavljenih operacij na JP ESRR. Nato predstavi 15 

prispelih operacij na slad ESRR in razloži, da so bile glede na razpisana sredstva iz tega javnega poziva 

potrjene 4 operacije z najvišjim  številom doseženih točk.  

 

Oglasi se Matjaž Radin, ki je mnenja, da mora OK oz. vodilni partner javno objaviti zapisnike sej OK, saj je v 

ustanovnem aktu določeno, da se zapisnike organov LAS objavi na spletni strani.    

 

Heidi Olenik pove, da drži, da se po ustanovnem aktu zapisnike organov LAS, med katerimi je tudi OK, javno 

objavi, vendar je v javnih pozivih za vse tri sklade definirano, da je celoten postopek glasovanja članov OK 
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zaupen. Člani so tudi zavezani k molčečnosti, nepristranskosti in varovanju osebnih podatkov. Pojasni, da na 

sejah OK, za katere so izdelani zapisniki, diskutira tudi o vsebinah operacij, ki še niso potrjene s strani UO oz. 

morda ne bodo potrjene za javno sofinanciranje, sem pa sodijo tudi osebni podatki prijaviteljev in partnerjev, 

njihove poslovne ideje, kot tudi plačilna sposobnost. Pove, da bodo rezultati o izboru operacij za vse tri 

sklade javno objavljeni na spletni strani LAS, potem ko bodo vsi postopki zaključeni in vsi prijavitelji obveščeni 

o sklepu UO. Vsebine operacij in višina sofinanciranja ter komu je bilo sofinanciranje odobreno se vedno 

javno objavi in je predmet informiranja in obveščanja javnosti tudi med izvajanjem operacij. Andrej Medved 

tudi pojasni, da so zapisniki OK zaupni in za mnenje o varovanju osebnih podatkov vpraša na seji prisotnega 

pravnika Mateja Verbasa. Matej Verbas poda mnenje, da se mora osebne podatke varovati skladno z ZVOP, 

in da predlaganih vsebin, ki še niso potrjene za javno sofinanciranje in zajemajo poslovne ideje in osebne 

podatke prijaviteljev ni primerno javno objavljati brez soglasja oz. brez zatemnitve dela o osebnih podatkih.  

 

Matjaž Radin nato še doda, da po njegovem mnenju OK nebi smela podajati nikakršnega mnenja glede 

ocenjevanih operacij, morala bi zgolj slediti točkovniku. Janez Forte se ne strinja, saj meni, da je ena izmed 

nalog OK tudi ugotavljanje napak ter neuravnoteženosti operacij. Matjaž Radin pripomni, da je to naloga UO, 

ne pa OK.  

 

Leda Dobrinja pripomni, da so v veliki večini operacij prisotne javne institucije oz. občine, kar je v nasprotju 

SRL, ki postavlja v ospredje lokalne pridelovalce. Nadaljuje: »Kot vidimo iz rezultatov uspešnosti razpisov, so v 

prvi vrsti uspešne občine in in veliki sistemi (Komunala npr.) in paradržavne ustanove: Univerza, Znanstveno 

raziskovalni inštituti ipd. Nekaj je zraven tudi povezanih skupin ali posameznikov. Zelo malo je neodvisnih 

pobudnikov. Danes temu rečemo globoka država in to je prav v nasprotju s strategijo lokalnega razvoja, kjer 

naj bi šel razvoj od spodaj navzgor, javne ustanove pa naj bi pri tem pomagale, a ne, da one same počrpajo 

večino sredstev.  Za to stanje pa je odgovorno vodstvo LAS, ker je tako naštimalo organe in pogoje razpisa.«  

 

Andrej Medved ji odgovori, da so občine tiste, ki imajo moč zalagati sredstva. Se pa strinja, da je potrebno v 

razpisih, ki sledijo, spodbuditi manjše operacije, ki združujejo delo lokalnih ljudi, sam je tudi razmišljal o 

možnosti t.i. dvotirnega javnega poziva, za manjše in večje operacije, kar bi bilo smiselno uvesti za naslednje 

JP, če bo to možno. Dane Podmenik se strinja, da je potrebno dati možnost manjšim lokalnim akterjem. 

Aleksandra Batiča zanima kdo je postavil zgornjo mejo za razpisana sredstva 200.000,00 evrov. Andrej 

Medved mu odgovori, da je mejo v JP postavil UO LAS Istre. Oglasi se Elida Dobrinja Bussolin, ki se strinja z 
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Ledo Dobrinja, da je SLR zapisana tako, da daje prednost malim lokalnim akterjem in se ne strinja, da se 

večina sredstev nameni operacijam, ki so jih prijavile občine. Poziva vodilnega parterja, naj na ustrezno 

ministrstvo poda predlog, da se v ospredje postavi lokalne akterje. Heidi Olenik spomni, da so javni pozivi 

LAS Istre namenjeni uresničevanju ciljev Strategije lokalnega razvoja LAS, v kar se lahko vključujejo vsi akterji 

območja LAS, ki je javno-zasebno partnerstvo. Oglasi se Matjaž Radin, ki se strinja z gospo Elido, ter pravi, da 

občine ne bi smele imeti možnosti kandidiranja na JP LAS, ki naj bi bili namenjeni malim lokalnim akterjem oz. 

bi morali imeti prednost lokalni akterji, kmetje in ribiči pred občinami in drugimi javnimi ustanovami. Janez 

Forte predlaga, da bi v zvezi s tem Skupščina poslala pristojnemu ministrstvu sporočilo. Andrej Medved se 

strinja in predlaga, da se na pristojno ministrstvo posreduje to pobudo skupčine LAS. 

 

Nihče od navzočih nima dodatnih vprašanj. Predsednik LAS predlaga sklep št. 4.    

 

Sklep 4-SK-2017/4: 
»Skupščina LAS Istre se seznani s Poročilom o delu Upravnega odbora LAS Istre v letu 2017, vključno s 
podanimi pripombami.« 
ZA: 43/43 
PROTI: 0/43 
VZDRŽAN: 0/43 

 

Sledi sklep št. 5. 

Sklep 4-SK-2017/5: 
»Skupščina LAS Istre na predlog predsednika UO LAS Istre, se strinja, da se na pristojno ministrstvo pošlje 
zapisnik seje 4. redne skupščine LAS Istre.« 
ZA: 42/43 
PROTI: 0/43 
VZDRŽAN: 1/43 

 

 

K točki 3:  

Slavko Mezek, kot predstavnik vodilnega partnerja, predstavi Letni načrt aktivnosti LAS za 2018, prilogo k 

sklicu 4. redne skupščine LAS Istre.  

 

Elida Dobrinja Bussolin nato poda predlog, da bi se člani skupščine LAS Istre sestali vsaj 1x na mesec. Kar je 

navedeno v Letnem načrtu aktivnosti za 2018, torej najmanj 2 skupščini letno, je po njenem mnenju 

absolutno premalo. Dane Podmenik vpraša, kako je mogoče, da se sprejema načrt dela za leto 2018, če ni 
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bilo poročila o delu za leto 2017. Andrej Medved mu odgovori, da bo vodilni partner o delovanju LAS-a v letu 

2017 poročal pod 4. točko dnevnega reda, ki se glasi: Delovanje in obveznosti vodilnega partnerja; poročilo 

vodilnega partnerja o delovanju LAS Istre. 

 

Obrazloži tudi, da se sredstva iz Letnega načrta aktivnosti za 2018 črpajo iz SLR, ki predstavlja okir za črpanje 

sredstev za delovanje LAS. Pove, da je Letni načrt aktivnosti za 2018 potrebno poslati na pristojno ministrstvo 

do 30. 12. 2017, kar je ta podlaga za pridobivanje sredstev za delovanje, za naslednje leto.  

Andrej Medved nato predlaga glasovanje za sprejem predstavljenega Letnega načrta aktivnosti LAS Istre za 

2018, gradivo k sklicu.  

 

Sledi sklep št. 6. 

Sklep 4-SK-2017/5: 
»Skupščina LAS Istre sprejme Letni načrt aktivnosti LAS Istre za leto 2018 in naroči vodilnemu partnerju, da ga 
do 30. 12. 2017 posreduje pristojnim organom.« 
ZA: 39/43 
PROTI: 1/43 
VZDRŽAN: 3/43 

 

 

K točki 4:  

Heidi Olenik, predstavnica vodilnega partnerja, Skupščini poroča o delovanju in obveznostih vodilnega 

partnerja LAS v letu 2017. Za LAS Istre je bilo v letu 2017 s strani vodilnega partnerja izvedeno sledeče:  

 

- Objavo javnega poziva LAS za sklad EKSRP (marec) 

- Objavo javnega poziva LAS za sklad ESPR (marec) 

- Objavo javnega poziva LAS za sklad ESRR (junij) 

- Administrativna izvedba treh javnih pozivov LAS Istre  

- Izvedbo 14 animacijskih delavnic na terenu (marec-avgust) 

- Osebna animacijska svetovanja, tokom celega leta; podpora pri prijavi in pri izvedbi operacij – 

administrativni vidiki, sodelovanje pri razvijanju idej, usmerjanje pobud, animacija za javne razpise, 

pomoč nosilcem pri izvedbi operacij, promocija ključnih ciljev SLR, informiranje in svetovanje 

lokalnim deležnikom in članom LAS glede SLR, javnih pozivov, pogojev razpisov/pozivov ter načina 

prijave operacij, možnosti za uresničevanje ciljev SLR in možnosti do sredstev LAS 
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- Vključevanje novih članov 

- Priprava 12 Novičnikov - Newsletters LAS, objava na spletni strani 

- Facebook stran LAS Istre, objave na strani 

- Priprava in tisk plakatov LAS Istre 

- Objave v medijih: Primorske novice (oglasi), Radio Capris, Podjetniški glas Primorske 

- Javno objavljanje o dogajanju v zvezi z LAS na spletni strani 

- Priprava in tisk zloženke LAS Istra za sklad EKSRP 

- Priprava in tisk zloženke LAS Istre za sklad ESPR 

- Priprava in tisk zloženka LAS Istre za za sklad ESRR 

- Distribucija zloženk 

- Vzdrževanje spletne strani LAS; objave na spletni strani 

- Organizacija 2. redne seje Skupščine LAS 

- Organizacija in izvedba 3., 4., 5., 6., in 7. redne seje upravnega odbora LAS 

- Izvedba 3., 4., 5., in 6. korespondenčne seje upravnega odbora LAS 

- Obravnava pritožb za nadzorni in upravni odbor 

- Organizacija in izvedba 1., 2., 3., 4. in 5. redne seje ocenjevalne komisije LAS 

- Organizacija in izvedba 2., 3. in 4. redne seje nadzornega odbora LAS 

- Poročilo ocenjevalne komisije za sklad EKSRP za UO 

- Poročilo ocenjevalne komisije za sklad ESPR za UO 

- Poročilo ocenjevalne komisije za sklad ESRR za UO 

- Vnos s strani UO odobrenih operacij za sklad EKSRP v E-sistem ter posredovanje predlogov vlog 

pristojnim organom v potrditev 

- Udeležba vseh sestankov za LAS, sklicanih s strani MKGP 

- Udeležba vseh delavnic za LAS, organiziranih s strani ARSKTRP 

- Udeležba delavnice za LAS, organizirane s strani MGRT 

- Udeležba na kontroli LAS-a s stranI ARSKTRP, na sedežu LAS 

- Posredovanje obveznih poročil Koordinacijskemu odboru CLLD 

- Oddaja operacije sodelovanja za sklad EKSRP pristojnemu organu   

- Udeležba na sestanku za operacijo sodelovanja ESPR 

- Oddaja treh poročil za vodenje pristojnemu organu, v skupni višini 76.347 evrov. 

- Ureditev dokumentacije in arhiva LAS, za kontrolne postopke 
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- Delovanje LAS pisarne 

 

Od načrtovanega promocijskega materiala ni bilo realizirano: 

- Prenova spletne strani, ampak je bila naprej delujoča obstoječa 

- Monografija LAS Istre, ker operacije še niso bile v teku 

- Video za promocijo LAS. 

 

Mitja Petrič pove, da je bilo po njegovem mnenju premalo animacije, saj je bila poslana le ena operacija v 

kateri sodeluje ribič. Očitno, po njegovem mnenju, animacijski dogodki niso bili kvalitetni. Elida Dobrinja 

Bussolin predlaga, da bi se na pristojno ministrstvo, poleg zapisnika 4. redne seje skupščine, poslalo tudi 

sporočilo, da so pogoji za prijavo na javne razpise preostri. Dejansko je problem v razpisnih pogojih, ne v 

animaciji. Ga. Celestina pojasni, da bi bilo smiselno, da vodilni parter prijaviteljem pomaga tudi pri samem 

izpolnjevanju vloge. Arturo Steffe doda, da je po njegovem mnenju namenjenega veliko preveč  denarja za 

socialna omrežja ter novičke. Heidi Olenik pojasni, da je bilo to določeno v planu dela za leto 2017, ki ga ni 

načrtoval vodilni partner in je bil sprejet na skupščini. Elida Dobrinja Bussolin poda predlog, da se za sklad 

ESRR zniža sredstva za 10% vsem štirim operacijam, ki so bile potrjene s strani UO LAS Istre, in tako omogoči 

sofinanciranje še dvem operacijam in predlaga, da se prag točkovanja ne zvišuje iz 51 na 65 točk.  Heidi 

Olenik pojasni, da je način potrjevanja operacij po tem JP jasen in znižanja sredstev na predlagani način ni 

možen. Izpostavi primer: če bi sedaj, teoretsko, prvim štirim najboljše točkovanim operacijam, do porabe 

razpisanih sredstev, v finančnih načrtih načrtovana sredstva zniževali za 10 %, zato da bi se lahko potrdilo še 

dve operaciji, peto in šesto najboljše ocenjeno, kako bi lahko to zagovarjali do prijaviteljev operacij od sedme 

najboljše ocenjene dalje? Odprlo bi se vprašanje, zakaj se odobreno sofinanciranje ne zniža denimo za 30 %, 

za 50 %, morda za 80 %, da bi bile potrjene vse? To seveda ni možno izvesti. Z gospo Celestina se strinja tudi 

Matjaž Radin, ki pravi, da so javni pozivi in večina ribičev ne zmore samih izpolniti vlog. Silvano Radin pove, 

da so prijavitelji operacij spomladi, v času odsotnosti Heidi Olenik, s strani vodilnega partnerja prejemali 

premalo informacij v zvezi z javnim pozivom za ribiški sklad.   

Andrej Medved se obrne na člane skupščine, naj predlagajo rešitev, vpraša ali bi bilo smiselno zamenjati 

vodilnega partnerja. Giuliano Nemarnik, direktor vodilnega partnerja, pove, da razume nezadovoljstvo 

vendar pojasni, da RRC Koper, kot vodilni partner, za delovanje LAS-a sredstva zalaga že več kot dve leti, v 

tem času pa za delovanje še ni prejel povračila vloženih sredstev.  V kolikor je to volja Skupščine,  se strinja s 

predlogom, ki ga je podal Andrej Medved, glede zamenjave vodilnega partnerja. Bojan Mevlja doda, da je 
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kot član skupščine razočaran nad delovanjem LAS Istre, da je trenutno stanje posledica nedela na terenu ter, 

da je potrebno nekaj skupaj storiti. Dane Podmenik doda, da bi bili morali organizirati še več delavnic za 

animacijo LAS. Denis Goja se tudi strinja, da skupščina pričakuje takšno animacijo, ki bo pripeljala do večjega 

števila partnerstev. Strinjata se tudi Patricija Pirnat ter Mitja Petrič, ki ponovno dodajata, da je animacija 

ključnega. Članica skupščine pove, da je bila animacija preveč zastavljena na pravilih CLLD, da ni bila 

vzpodbudna, in da ji je bilo rečeno, naj se raje ne prijavi. Heidi Olenik ji odgovori, da to s strani vodilnega 

partnerja ni bilo rečeno nikomur, nikoli. Pove, da Uredba o izvajanju pristopa CLLD, določa jasen in zahteven 

način izvajanja in prijavljanja operacij za tri sklade, zlasti za sklada EKSRP in ESPR, tu so predvidene tudi 

sankcije v primeru, da se v prijavi načrtovani kazalniki ne bi dosegli. Npr., delovno mesto, ki se ga ustvari kot 

rezultat operacije mora biti ohranjeno še najmanj tri leta od zadnjega izplačila, ne od zaključka operacije, v 

nasprotnem primeru mora prijavitelj sredstva sorazmerno vračati, zato se ji zdi pošteno, da se v fazi 

animacije prijavitelje s tem seznani, saj oni zalagajo sredstva in bi jih morali vračati, v primeru, da bi v prijavi 

obljubljali kazalnike, ki jih v nadaljevanju ne bi uspeli doseči. Animacija, pravi Olenik, je poštena ko se 

občinstvo seznani z realnimi aspekti in posledicami izvajanja operacij, tudi možnimi sankcijami, sicer bi šlo za 

zavajanje.  Tanja Nastovski pravi, da je, po njenem mnenju, ključnega pomena pomoč pri pisanju vloge. 

Oglasi se Aleksander Batič, ki pozove, naj se poda sklep in člani skupščine tako glasujejo o zamenjavi 

vodilnega partnerja. Giuliano Nemarnik še pove, da je bilo animacije v primerjavi s pričakovano manj tudi 

zato, ker je v vodenje LAS potrebno vložiti ogromno dela za administracijo. Andrej Medved pove, da se 

zaveda, da si je ta skupčina pričakovala več terenskega dela s strani vodilnega partnerja in iz tega razloga 

dopušča skupščini, da glasuje glede zamenjave vodilnega partnerja. Odvetnik Matej Verbajs obrazloži, da je 

možno prekiniti pogodbo med LAS in vodilnim partnerjem, vendar so določeni odpovedni roki, potrebno pa 

je dobiti tudi odločbo pristojnega ministrstva o potrditvi novega vodilnega partnerja. Potrebno bi bilo 

sestaviti sklep, za katerega obstajata dve možnosti: lahko se sestavi sklep s katerim se glasuje o zamenjavi 

vodilnega partnerja, druga možnost pa dopušča možnost sporazumnega dogovora o prekinitvi s katerim 

skupščina pooblašča predsednika UO, da v imenu skupščine sklene dogovor o prekinitvi z vodilnim 

partnerjem.  

 

Odvetnik Verbajs nato naslovi vprašanje na Giuliana Nemarnika, direktorja vodilnega partnerja, ki potrdi, da 

je za sporazumno prekinitev pogodbe.  
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Sledi sklep št. 6. 

 

Sklep 4-SK-2017/6: 
»Skupščina LAS Istre pooblašča predsednika LAS Istre, da z vodilnim partnerjem LAS Istre do 20. 1. 2018 
sklene sporazum o prekinitvi Pogodbe o nalogah vodilnega partnerja pri lokalno zasebnem partnerstvu LAS 
Istre, sklenjene dne 29. 1. 2016.« 
ZA: 32/43 
PROTI: 0/43 
VZDRŽAN: 6/43 

 

Sledita sklepa št. 7 in sklep št. 8 

 

Sklep 4-SK-2017/7: 
»Če do 20. 1. 2018 ne pride do sklenitve sporazuma iz prejšnje točke, LAS Istre odpoveduje pogodbo iz 
prejšnjega sklepa s 3-mesečnim  odpovednim rokom, ki se po potrebi podaljša do odobritve novega 
vodilnega partnerja s strani pristojnega ministrstva..« 
ZA: 33/43 
PROTI: 0/43 
VZDRŽAN: 6/43 

 

 

Sklep 4-SK-2017/8: 
»Skupščina LAS Istre pooblašča predsednika LAS Istre, da v tem primeru o odpovedi pogodbe vodilnemu 
partnerju pisno obvesti vodilnega partnerja LAS Istre in ga tudi pooblašča za izpeljavo vseh s tem povezanih 
postopkov, vključno s sklenitvijo dogovora o skrajšanju odpovednega roka ali za sklenitev sporazumne 
prekinitve predmetne pogodbe. Skupščina LAS Istre naloži predsedniku LAS Istre, da med člani LAS Istre 
izbere ustreznega kandidata za novega vodilnega partnerja, ki se ga predlaga v izbor Skupščini LAS Istre do 
31. 1. 2018.« 
ZA: 33/43 
PROTI: 0/43 
VZDRŽAN: 3/43 

  

 

K točki 5:  

Leda Dobrinja pove, da ni prepričana, da se bo z menjavo vodilnega partnerja vse rešilo. Želi obrazložiti svoj 

vzdržani glas pri glasovanju za zamenjavo in pove, da ima vodilni partner del odgovornosti pri delu LAS, da pa 

je drugi del na organih, posebej na Upravnem odboru. Slovenska Istra je mejna in občutljiva regija v okolju 

večnacionalnega prostora. Razvoj zajema tudi narodno vprašanje, gre tudi za vprašanje drugih pravic, kot je 



 

15     

 

pravica do dela, enakih možnosti. Če vprašanja ne bodo rešena skozi mehanizme v Sloveniji, jih bo treba 

preskočit in obrniti na organe Evropske unije, ker so stvari zelo resne.  

 

Bojan Mevlja se strinja in doda, da je po njegovem mnenju problem na ministrstvu in v togemu sistemu. 

Aleksander Batič še doda, da je bilo to sporočilo skupščine LAS Istre pristojnemu ministrstvu, da z zamenjavo 

vodilnega parterja izkazuje nezadovoljstvo s sistemom dela CLLD.  

 

Seja skupščine se zaključi ob 21.00 uri. 

 

 

 

Koper, 10. 01. 2018 

 

Zapisnik pripravila: 

Vanja Rener,                                                                                    mag. Andrej Medved l.r., 

RRC Koper                                                                                                                            predsednik LAS Istre 

 


